SZAPPANBUBOREK AUTOMATA WINKLER - Nr. 100790

Anyaglista:
1 rétegelt nyarfalemez 140 x 120 x 20 mm

1 rétegelt nyarfalemez 140 x 64 x 6 mm

1 fenyéfaléc 180 x 10 x 10 mm

1 doboz (70 ml) Pustefix-szappanbuborék oldat + buborékfujo
1 mini manyagdoboz 50 x 50 x 40 mm + fedél
1 barazdalt fakerék @ 60 mm

1 zsinorvezetékerék @ 44 mm

1 légcsavar, 3 lapatos (@ 112 mm)
1 villanymotor RE 260 + talp

1 kilsé tolokapcsold (fekete)

1 hengerfeji csavar M4 x 70 mm

3 hengerfejli csavar M4 x 50 mm

6 anya M4

6 sargarézhlvely @ 5/4 x 9 mm

7 gumi tavtartoégyri

2 szemescsavar 4/10

5 forgacslap csavar 3 x 16 mm

1 miltonkapocs

1 szilikontémld di/s 3/1 x 20 mm

1 szilikontomlé di/s 1,5/1,5 x 20 mm
3 gumigydri 1,5 x 1,5 x @ 60 mm

1 huzal, szigetelt 0,5 m

Munkaleiras:

1. Rajzoljuk ki pontosan a
furatokat a lemezre (A)-(140 x o
120 x 20 mm) és furjuk ki ‘_T N L= o QL
egy asztali furégéppel. a2
Flirészeljik le az alsé jobb a5
sarokbdl egy éket a rajz szerint A o 4
€s csiszoljuk a vagott éleket le.

120

2. Furjunk két lyukat az allslemezbe (B)-(140 x @
64 x 6 mm), kerekitslk le a sarkokat kissé a5
és rogzitsiuk a lemezt enyvvel és két 3 x 16 ®
-os forgacslapcsavarral az (A) lemez aljara.

[T9]
o

35

140 M 1:2

. 4 ™\ )
/\ i @3 @3 @

+ > e S e e

3] @ 3
Sorjazzuk le végll az dsszes sarkot és élet o
egy finom csiszoldpapirral és kenjik le az @
allvanyt akrillakkal vagy paccal. \- AR

.35 M 1:2 .35

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




3. Furjuk meg az emel6lécet (C)-(180 x 10 x 10 mm), csiszoljuk és lakkozzuk le, ezutan tegylink egy

sargarézhuivelyt az @ 5 mm-es furatba.

180

Y

©

E%_ D g4

$

o5 D

10

4. Szereljuk a motortalpat egy 3 x 16 mm-es forgacslapcsavarral

1° szbgben hatrafelé dontve az (A) lemez @ 2 mm-es furatéba.

Helyezzik be a motort.

5. A fakerékbe (D)-(9 60 barazdas) egy
excentrikus furatot (d 4 mm) készituink,
majd lelakkozzuk.

M 1:1

barazdalt
fakerék

Az excentrikus furatba végezetul
egy M4 x 50-es hengerfeji csavart
rogzitink egy M4-es anyaval.

. Régzitsunk egy-egy M4 x 50-es
csavart pontosan terv szerint két-két
M4-es anyaval a barazdaskerekek
(D) és (E) kdzponti furataiba. Az
anyakat huzzuk meg!

Tegyilnk két-két saragarézhivelyt az
(A) lemez két @ 5 mm-es furataba,
toljuk at a keréktengelyeket és
biztositsuk a hatoldalon egy

motortalp

gumi-
gyurd
+ havely

© I

i

15

O
) )

motortalp

M4-es anya

hively

!

M4 x 50

v

AN
gumi-
gyard

gumikoronggal.

Figyeljunk arra, hogy a tengelyek

még kdénnyen forogjanak! (A csapagyat esetleg olajozzuk meg!)
Az emeléléc (C) 4 gumialatéttel az M4 x 70-es csavaron és a kerék (D) excenter-csavaran ugy lesz
beallitva, hogy ezek az (A) lemezzel parhuzamosan kénnyen le-fel mozogjanak.
Feszitsiink egy gumigyirit a motortengely és a barazdas kerék (E), valamint egy masodikat az (E)
kerék tengelyére a fakerékhez (D). Nyomjuk ra a propellert annyira a motortengelyre, hogy

a gumigydriinek 2 mm jatéka maradjon

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

=5 |
>
O
(2]
N .
< — gumi-
= gydard
\Y4 _@ + hively
¢ ¢ M4-es anya
I T ma x 50
Iz
A\
M 1:1 Keresztmetszet



7. Nyissuk ki a két szemescsavart (RS) egy kerekcsori fogéval kb. 2 mm-re. Szurjuk el a csavarok
helyét egy szurdarral és csavarjuk be a szemescsavarokat. Az elemet fogjuk le gumigyarivel.

8. Csavarozzuk egyelére ideiglenesen a kapcsolét az (A) lemezre két 3 x 16-os forgacslapcsavarral.
Készitsiik elé a huzalokat (140 mm, 120 mm, 80 mm) és csupaszoljuk le a végeket kb. 15 mm-en
majd sodorjuk dssze. Dugjuk a két utols6 huzalvéget alulrél a kapcsolé sargarézfizélyukaiba és
huzzuk meg a csavarokat. Vagjunk le két 6 mm-es darabot a szilikontémlébdl (id/s 1,5/1,5 x 20 mm)
és huzzuk ra a villanymotor csatlakozéfileire. Nyomjuk dssze kissé a témlédarabokat és flizzlk a
csupaszolt huzalvégeket a csatlakozéfiilek furataiba. Ha elengedijik, a témlék a huzalokat az
érintkezdkre rogzitik.

Felezzik meg a masodik szilikontomlét (id/s 3/1 x 20 mm), nyomjuk ezt a két tomléhuvelyt az elem
polusaira és csiptessiik a csatlakozéhuzalokat ra. Ehhez hajlitsuk meg a minuszpodlust és figyeljink
a helyes polaritasra! Kapcsoljuk be a késztiléket és teszteljik a meghajtoszij és ez emel6 (C)

mikodeset.
o) w0 |

kapcsolé
1 - motor
BEE
A
140
2, m ©
2 o 120 mm
® SZILIKON-
A HUVELY™
Keresztmetszet
e @ Megnyomni és a huzalt betolni!
RS gumigydrd RS [ﬁ m—/
—
v-motor
@ 4,5 V-0s elem
!= 20 |, 70 > A kapocs szarait
meghaijlitani!
9. A buborékfujot (F) huzzuk ki a szappanbuborékoldat kupakjabal. ; © <
Erésitslk egy miltonkapoccsal az (C) emelékarléc & 4 mm-es ' 2

furataba és hajlitsuk a kapocs szarait a hatoldalra.

L buborékfuijoé (F)
10. Ontslink szappanbuborékoldatot a mellékelt miianyag edénybe

és igazitsuk ugy, hogy a buborékfujé (F) mindig bele tudjon meriini az oldatba. A kettds szij-
meghajtas atvaltoztatja a motor gyors forgasat az emel6(C) és a buborékfujé (F) lassu le-fel
mozgasaba. Emelett a propeller altal kivaltott levegéaramlas buborékokat fuj. Csavarjuk illetve
mozditsuk el a buborékfujot (F) adott esetben, mig optimalisan all a levegéaramlatban és buborékok
keletkeznek.

Pustefix szappanbuborékoldatot utantéltépalackokban (250 ml, 1.000 ml) rendelheté a WINKLER
Iskolaszernél, illetve megprobalhatjuk mi is elkésziteni. Ehhez keverjink dssze egyenletesen

b. 2 rész sampont (sz8nyeg vagy auté sampont), 1 rész glicerint (85%-0s gyodgyszertarban)

és 1 rész desztillalt vizet.

-3-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





